
Добрий день,шестикласники.                                                                                                                                          

Гарного настрою і здоров'я. Історія.                               

Тема:Коли і як виникло християнство.                                  

Рекомендую переглянути дві частини відео,ознайомитись зі змістом & 

51(з нового підручн.).              

Раджу пригадати поняття "язичництво",врахувати ,що боги,які 

уособлювали цю релігію,були жорстокими,вередливими і не могли пояснити 

знедоленим людям,де знайти порятунок від         несправедливості.                                                                                                                                 

 Основні поняття запишіть в зошит:                                                                                                             

   -юдаїзм-релігія євреїв(монотеїзм,тобто віра в Єдиного Бога), яка утверджувала 

думку про появу Месії-"помазаника Божого",який врятує євреїв від римського 

рабства(оскільки Юдея була Римською провінцією).                                   

-християнство-одна зі світових релігій,в основі якої лежить вчення про Ісуса 

Христа як втілення і вияв Бога,зішестя на Землю Сина Божого для спасіння 

людства від гріха.                                               

-християни-послідовники вчення про Ісуса Христа;         

-Євангеліє-"добра звістка",4 книги Нового Завіту,де описане життя і вчення 

Ісуса;                                                           

 Прочитайте уривок з Нагірної проповіді Ісуса (стор. 191) ,дайте відповідь на ?:                                                 

-чи актуальні слова Ісуса   сьогодні? 

Обгрунтуйте свою думку.                                                           

 Християнські організації-общини(громади),стали називати церквою.                                                                

В відеоуроці є гарна схема церковної ієрархії-перемалюйте собі в 

зошит(диякон-пресвітер-єпископ-архієпископ-митрополит-патріарх-папа).                                                                                             

 В 1-3 ст. християни зазнавали переслідувань з боку римської влади,тому вони 

збирались таємно ,вночі в підземеллях-катакомбах,і звідси походить назва-

катакомбна церква(див. мал.     на стор. 192).                                                                                                                                              

Поступово християнство набуло такої популярності,що імператор Константин у 

313р.сам охрестився і визнав християнську  релігію , а в 394 р. імператор 

Феодосій  указом затвердив нову релігію державною в Римській імперії.                                                                                                    



Д/з: & 51,знати основні дати,терміни,основи християнського 

віровчення,називати країни,в яких сьогодні панує християнство. 

Письмово д/з мені висилають учні,які ще не надсилали жодних відповідей з 

попередніх уроків.           

Успіхів. 


